



中国政府性融资担保迎新规

中国财政部等六部门近日公布《政府性融资担保发展管理办法》(下称办法),自2025年3月1日起施行。财政部负责人(下称负责人)10日表示,办法分为六章,共三十三条,基本涵盖支持政府性融资担保发展的方方面面。负责人表示,办法强调政府性融资担保机构的准公共定

位,弥补市场失灵,积极为小微企业、“三农”等经营主体融资增信;对政府性融资担保机构提出了系列要求,给政府性融资担保机构合规经营定好“方向标”,引导其更好服务实体经济和支持就业创业;从资本金补充、风险补偿、担保费补贴、业务奖补等多个方面,给政府性融资担保机构“加油

打气”;加强和完善金融监管,加大监督检查和追责处罚力度,为政府性融资担保体系的风险防控筑牢“防火墙”。办法提出,政府性融资担保,不以营利为目的,不能盲目扩大业务范围,不能为政府债券发行担保,不能为地方政府融资平台增信,不能向非融资担保机构投资,引导个别偏

离主业的政府性融资担保机构回归本源。政府性融资担保具有“增信、分险、中介”功能,是破解小微企业、“三农”等经营主体融资难融资贵的重要手段。负责人介绍,2024年,国家融资担保基金合作业务规模1.41万亿元(人民币,下同),同比增长7.7%,累计

合作业务规模超5.5万亿元,平均担保费率降至1%以下,支持的经营主体综合融资成本降至5%以下。据测算,国家融资担保基金每担保贷款1亿元,可服务企业稳定就业约900人,自开业以来已累计服务就业人数超过4700万人次。

巴基斯坦列车遇袭事件中已有 155 人获救

巴基斯坦安全部门12日通报称,该国遇袭客运列车上被劫持乘客中155人已获救,营救行动仍在进行中,已有27名武装分子被击毙。据巴基斯坦《黎明报》报道,该国一列载有至少450名乘客的客运列车11日在行经巴俾路支省一处隧道时遭武装

分子袭击,大量乘客被劫持。恐怖组织“俾路支解放武装”宣称对此次袭击负责。巴基斯坦安全部门12日通报称,解救行动进入第二天,已有155人获救,其中37人受伤被送往医院接受治疗。巴安全部队在行动中击毙27名武装分子。营救行动仍在继续,

以解救更多人质和“消灭残余袭击者”。《黎明报》12日称,巴安全部队在营救行动中与武装分子对峙交火。巴官方未公布安全部队成员的伤亡情况,多个消息人士表示,至少有8名安全部队成员在行动中身亡。巴基斯坦电台12日援引

巴安全部门消息人士的话称,目前侦察到的情况包括:武装分子使用卫星电话同阿富汗境内人员联系;武装分子将包括妇女和儿童在内的车上乘客劫持至附近山区至少3处不同地点;身着自杀式炸弹背心的武装分子隐藏在人质中并利用人质作为盾牌。这些情况给营救

行动带来困难,必须“极其谨慎”。综合巴媒体消息,此次列车遇袭事件发生后,巴总统、总理、内政部长和俾路支省首席部长等均予以强烈谴责,表示全力支持巴安全部队反恐,承诺将袭击者绳之以法。

今年前 2 个月京津冀地区出口同比增长 2.1%

记者12日从北京海关获悉,今年前2个月,京津冀地区合计出口2070.5亿元(人民币,下同),创历史同期新高,同比增长2.1%。前2个月,京津冀地区新兴产业、高附加值产品出口表现强劲。信息技术产业中的平板显示模组出口同比增长78.1%,航空航天产业中的

航空器零部件出口同比增长14%,文化产品中的国潮玩具出口同比增长76%,汽车制造业中的汽车零配件出口同比增长20.1%。同期,北京地区(含中央在京单位,下同)出口947.8亿元,同比增长5.5%,占京津冀地区出口总值的45.8%。北京地区主要开放平台出

口均保持增长。前2个月,中国(北京)自由贸易试验区出口143.7亿元,同比增长8.9%;北京经济技术开发区出口87.5亿元,同比增长12.1%;中关村国家自主创新示范区出口33.3亿元,同比增长10.7%。同期,天竺综保区出口8.7亿元,同比增长43.8%;大兴机场综保区出口

2.1亿元,同比增长665.7%。汽车制造业对北京地区出口增长贡献突出。前2个月,北京地区汽车零配件出口44.2亿元,同比增长38.8%;汽车出口38.7亿元,同比增长106.3%。汽车零配件和汽车合计上拉北京地区出口增速3.6个百分点。绿色低碳产品成为北京地

区出口新亮点。前2个月,北京地区风力发电机组出口5.8亿元,同比增长127.1%;光伏产品出口3.9亿元,同比增长442.7%;锂电池出口2.9亿元,同比增长110.8%。

30 多国巴黎开会！马克龙呼吁为乌克兰制定保障计划

当地时间11日,法国总统马克龙呼吁欧洲及其他地区的军方首脑制定一项计划,“以便在俄乌停火后为乌克兰提供可靠的安保计划”。

据报道,当天,由法国发起的30多个国家的军方首脑闭门会议在法国首都巴黎召开。马克龙表示,“鉴于(俄

乌)和平谈判加速推进”,有必要开始为乌克兰规划“确定可靠的安全保障计划”,以实现乌克兰的持久和平。报道称,马克龙与英国首

相斯塔默联手,带头组建“自愿联盟”,以推动乌克兰最终停火。据报道,此次巴黎会议聚集了来自30多个国家的代

表——其中大多数来自欧洲和北约,也包括来自澳大利亚、新西兰和日本的代表,但北约主要成员国美国没有派代表出席。